
15

セーフコミュニティ認証の町“箕輪町”

セーフコミュニティニュース
月 刊

第92号2010年（平成22年）5月1日創刊 〜あいさつで広げよう地域の絆〜

問合せ先 総務課　セーフコミュニティ推進室　☎79―3111（内線193）

平成29年度　セーフコミュニティアンケートの結果お知らせ
　事故・けがの発生データで把握できないセーフコミュティの認知度や関心度、体感治安などを把握
するため、1000人の方へアンケート調査票を配布し、572人の方から回答いただきました。
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　全体の50.0%の方がセーフコミュニティの取り組みを知っていて、さらには全体の60.9%の方は
地域での取り組みに賛成していました。また73.2%の方が、箕輪町での暮らしは安全・安心と回答し
ています。その中でも、全体的に年齢が高くなるほど、セーフコミュニティの認知度や取り組みへの
賛成の割合が高くなるといった傾向でした。
　その他の項目など、アンケート結果の詳細は町ホームページに掲載していますのでご覧ください。

〜自由記述欄に寄せられた意見や感想の一部を掲載します〜

皆様の貴重なご意見やご感想、誠にありがとうございました。
このアンケート結果を元に、今後の取り組みに反映してまいります。

今回のアンケートで地

域の取り組みを知るこ

とができました。

夜間の交通安全につい

て対策をお願いしたい

です。

もっと街をきれいにす

る取り組みをしたらど

うでしょうか。

自分でもできる範囲で

取り組みに参加したい

です。

あいさつの大切さを子

ども達にもっと教えて

あげてほしい。

慢心から何もしていま

せんが、今後は少しず

つ対策したいです。

横文字にする近年の風

潮は好きではないで

す。

民家の植木が道路まで

伸びて、見えづらい場

所があります。

たまに箕輪に帰ります

が、やっぱり良い町だ

と感じます。

各家庭で身近に取り組

める何か良い対策があ

ればと思います。

取り組みが町民に伝わ

っていないように感じ

ます。

狭い道路やカーブが多

くヒヤッとすることが

あります。




